



Vážení rodiče,

ve středu 21. dubna proběhne druhé distanční odpoledne. Postup bude podobný jako v podzimním termínu. Míra zapojení je na Vás, opět využijeme MS Teams a Bakalářů, tedy platform, které využívají všichni žáci školy a je všem tak dostupná.

Harmonogram (přípravy) konzultačního odpoledne.

Pondělí 19. dubna

- Do 13:00 učitelé zapíší všechny známky, které mají, do Bakalářů.
- Do 16:00 Vám jednotliví učitelé pošlou informace přes Komens, pokud shledají, že Vaše dcera/syn mají výraznější problém. Tedy zpravidla když jim hrozí nehodnocení nebo neprospění v tomto pololetí. Pokud tuto skutečnost budete chtít řešit, máte možnost reagovat přes Komens a domluvit si osobní konzultaci přes MS Teams.
- Ideálně do 16:00 můžete také sami navrhnout přes Komens schůzku učitelům nebo vedení školy, pokud se chcete sejít na osobní konzultaci. Pokud bude schůzka z Vaší strany navržena později, může se stát, že nebude již možné akceptovat Vámi upřednostňovaný čas schůzky.

Úterý 20. dubna

Učitelé si rozvrhnou došlé a odeslané žádosti o schůzky a navrhnou Vám přesný čas individuální konzultace. Čas na ně je od 15:00 do 16:00 a od 16:30 do 18:00.

Středa 21. dubna

Podle harmonogramu budou probíhat individuální konzultace. Na Bakaláře Vám přijde před schůzkou odkaz:

[Join Microsoft Teams Meeting](#)

[Learn more about Teams](#)

Kliknutím na odkaz, se otevrou MS Teams a budete čekat ve frontě („předsálí“), než Vás učitel pustí do Vaší individuální konzultace. Stačí kliknout v čase, na který jste domluvení. Po skončení konzultace ukončíte schůzku.

Od 15:30 do 16:00 bude naplánovaná v MS Teams schůzka mluvčích tříd s ředitelem školy. Mohou se účastnit všichni rodiče, nejen mluvčí tříd. Schůzka bude v kalendáři všech žáků školy, podobně jako plenární schůzka tříd, která bude navazovat od 16:00 do 16:30. Účast na těchto dvou schůzkách může být poměrně velká. Bude probíhat najednou pro celou školu/všechny třídy. Prosíme Vás v tomto případě o vypnutí kamer a mikrofonů. Pokud budete chtít promluvit, případně se přitom zjevit na obrazovce, tak se zapnete až při tomto vystoupení. Vaše děti Vám určitě ochotně pomohou. Zvládají to velmi dobře.

Hezké dny všem.

RNDr. Petr Nývlt, Ph.D., ředitel školy